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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

wissen, was los ist.
robinmood.eu
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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

Methodik der Erhebung
▪ Grundgesamtheit: Vollbefragung von KA-AZG ÄrztInnen am AKH Wien

▪ Methode: Online-Erhebung via robin mood

▪ Stichprobe: n = 1640

▪ Beteiligung: 38 bis 41 %*

▪ Erhebungszeitraum: 22.7. bis 16.8.2021

▪ 25 Fragen: 12 geschlossene Fragen, 8 geschlossene Fragen mit Kommentarmöglichkeit

5 verkettete, offene Fragen

▪ 1.474 Freitext-Antworten und -Kommentare

*Die Schwankungsbreite entstand, da Fragen jederzeit übersprungen werden konnten.
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Wie geht es Ihnen persönlich derzeit in Ihrer Arbeit?

Antwortformat: Ampel (grün - gelb – rot)

▪ grün: 34,64 %

▪ gelb: 50,16 %

▪ rot: 15,20 %
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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

Wie zufrieden sind Sie mit Ihren
aktuellen Arbeitszeiten?

Antwortformat: sehr zufrieden – sehr unzufrieden 

(sehr) zufrieden: 55,85 % (41,81 % zufrieden; 14,04 % sehr zufrieden)

(sehr) unzufrieden: 44,15 % (34,48 % unzufrieden; 9,67 % sehr unzufrieden)
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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

Wie zufrieden sind Sie mit
Ihren Wissenschaftszeiten (F/L/A)?

Antwortformat: sehr zufrieden – sehr unzufrieden 

(sehr) zufrieden: 25,98 % (19,41 % zufrieden; 6,57 % sehr zufrieden)

(sehr) unzufrieden: 74,02 % (38,03 % unzufrieden; 35,99 % sehr unzufrieden)
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Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Grundgehalt
(ohne Dienste) im Verhältnis zu Ihrer Leistung?

Antwortformat: sehr zufrieden – sehr unzufrieden 

(sehr) zufrieden: 25,51 % (21,00 % zufrieden; 4,51 % sehr zufrieden)

(sehr) unzufrieden: 74,49 % (37,79 % unzufrieden; 36,70 % sehr unzufrieden)
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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

Eine Forderung für eine neue Betriebsvereinbarung ist,
dass nachweisbar geleistete Überstunden in der 
Patient*innenversorgung jedenfalls im EDM 
dokumentierbar sein müssen. 
Diese Stunden sollen abgegolten werden als:

Antwortformat: Single Choice

Zeitausgleich: 5,67 %

Geldleistung (bezahlte Überstunden): 10,41 %

Wahlmöglichkeit zwischen beiden Varianten: 83,92 %
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Wie würden Sie die medizinische Qualität
des AKH/MedUni Wien bewerten?

Antwortformat: Schulnotensystem (1 sehr gut – 5 nicht genügend)

1 sehr gut: 30,64 % 2 gut: 41,77 % 3 befriedigend: 19,82 %

4 genügend: 6,55 % 5 nicht genügend: 1,22 %
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Vollerhebung KA-AZG, Juli/August 2021

Bei Abschluss einer Betriebsvereinbarung
besteht die Möglichkeit durch ein OPT-OUT
die durchschnittliche wöchentliche Arbeitszeit
auf 60 Stunden anzuheben (max. 48h in der Patientenversorgung). 
Wünschen Sie sich diese Möglichkeit nutzen zu können?

Antwortformat: Ja/Nein

Ja: 64,34 %

Nein: 35,66 % Nein

Ja
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AUSSAGEN AUS DEM ARBEITSALLTAG

Frage: Bitte geben Sie an, wie häufig die folgenden Aussagen auf Ihren Arbeitsalltag zutreffen.

N = 1.765
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BELASTUNGEN IN DER TÄGLICHEN ARBEIT
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sehr belastend eher belastend eher nicht belastend gar nicht belastend

N = 1.765
Frage: Wie belastend stufen Sie die folgenden Aspekte bei Ihrer täglichen Arbeit während der Pandemie ein? 
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Herzlichen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!


